

КРАСНЫЙ ЯРЯБЪ ЗВЁТ ВПЕРЁД

ЧЕМ ДОРЖ ЭТОТ ДЕНЬ?

Встреча 90-летнего годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, честные люди во главе планеты ещё раз задумаются над неотвратимым взоросом: чем дорж революционной октябрь 1917-го?

Красный Октябрь дорж людям труда прежде всего тем, что впервые в масштабе великого государства СССР осуществлена мечта человечества - освобождение труда от нелта эксплуататора, от воевласти капитала. Было построено в XX веке общество социального равенства и справедливости, т.е. естный социализм. Тем самым рабочие и крестьяне доказали на практике, что могут с успехом управлять производством, обществам во всех сложнейших сферах без буржуазии, ет прислугованию.

Нам дорж Октябрьская социалистическая революция тем, что она заложила основы невиданной доселе светлой цивилизации с её коллективизмом и социализмом, с мощным воевом духовной культуры, всесторонним развитием человека.

Нам близок сердцу 1917-й год и тем, что наша революция, победоносно поднятая над Смольным - солдатом большевикам, новое поколение советских людей, одержавших победу над капитализмом, воздружи над поверженным буржуазным казнем Победы в мае 1945 года.

Трудовые и боевые традиции да нас вить. Вытравить их из памяти народа невозможно. Да и безразличием, по сути - преступно, лишение дне 7-го ноября статус государственного праздника под видом переноса на 4-е ноября - это не просто подмена понятий, исторических событий. Это очередная глумливая акт по монтажу системы советской символики и связанных традиций, превращение колодежа в Иванов, не помнящих родства. О каком патриотизме тогда вить речь?

Политикованная Россия отмечает 90-летие двух русских революций - Февральской и Октябрьской - в год парламентских и в канун президентских выборов. В этом есть что-то символическое. Нам твердят о стабилизации в стране, но в глазах общества левее. Даже докончивающийся С.Михеевской «Справедливой России» заговорил о социализме XXI века. Не нам ему капитализма, а Путин как президент аже мн.

Вопросов больше чем ответов. Несомненно понять, почему немалое число парламентариев с ног прекосили дискуссионно-передачу «Судите сами». Дискутировалось о «Февральская революция - это или благо для России?». Большинство голосовавших ответило, как и следовало ожидать, положительно. А Октябрьская революция - это или благо? Для оеменников вопрос ясен. Хочется ду-

мать, что подобная теледискуссия состоится. Свободу слова позавя аже никто не отменял. Увие история либеральной ориентации принципиально называет Октябрьскую революцию государственным переворотом, даже заговором в демократической республике. Проворачивая антикоммунизма из года в год остервенело клеветают большевиком в глаза с Лениным, называя их уруриаторами, террористами, диктаторами, считае как касчадием ада - в глазах России.

7-ГО НОЯБРЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ...

Когда ет Гоппа spricht, почему не отменить французскую революцию, он отвечает: «А она ещё не закончилась». Мудрые слова мудрого человека, истинного патриота Франции.

В капиталистической пидеимии России снова воеают актуальные лозунги Октябрьской революции: «Мир народам!», «Смелее крестьянам!», «Земля и фабрики рабочим!», «Вся власть Советам!» сейчас имеют значение частной собственности, её сохранения, её осуществления. Ет скрупулезно следуют земельные магнаты, а крестьяне делаются батраками. Рабочие лишены права участия в управлении предприятием, отменили рабочий контроль над производством. Вся власть в стране фактически принадлежит олигархам и коррумпированному чиновничеству. Госудам еднороссам» заманиваются на закон о референдуме. Граждани РФ лишены конституционного права на непосредственное участие в управлении делами государства. Принцип народоуласти подменяется диктатурой «партии власти». Что больше в это переставление - страха или бесовской нелюбви?

О какой социальной стабилизации, повторю, может идти речь, если общество расколото на кучку сверхбогатых и миллионы бедных, аже нищих?

Мы, коммунисты, воем прежде о обновлении социализму. Только оемеркая, победая на выборах и став у власти, способна добьется того, чтобы богатства России служили не кучке деловых, ет на работе, а всем и каждому гражданину.

Только boldly КПРФ привнедет к восстановлению системы бесплатного образования, медицинской помощи и студентам даст гарантии жилья, трудоустройства, достойного и справедливого заработка; вернёт возможность для профессионального роста и самореализации личности; защитит российскую культуру и народную удущность, воссоздаст оеконое государство; вернет нашей стране статус великой державы.

На митингах творства и проекта 7 ноября во воем голос прозвучат следующие краткие ирименные слова: Великая Октябрьская революция - за власть трудящейся А.УСАРОВ.

Фото из архива

М.И.Титовый исполняется 65 лет, из них - 47 лет общего стажа работы, 25 - в системе социального обеспечения.

В трудовой биографии Малинина Иосифовны - работа контролёром ОТК на арматурном заводе, бухгалтером, экономистом городской партийной комиссии и инспектором самоуправления по г. Гусь-Хрустальный с 1 июля 1982 года возглавила отдел социального обеспечения. В 1999 году утверждена на должность заведующей отделом соцзащиты населения.

Своей добротой и порядочностью, умелым подходом к людям она завоевала авторитет и уважение как среди коллектива отдела, так и в городе. Ет отмечает черты, как инициативность, ответственность, добросовестность, честность и порядочность.

Постоянно ищет и предлагает новые формы социальной работы со всеми слоями населения. Умеет четко сформулировать задачи и доводит начатое дело до логического завершения.

По инициативе М.И.Титовой в центре социального обслуживания населения организованы отделения дневного пребывания малообеспеченных граждан, для инвалидов, попавших в трудную жизненную ситуацию.

ОБ ВЕЛИЧИИ РАЗМЕРОВ ПОСОБИЙ И ВЫПЛАТ

Губернатором области 2.10.2007 №120-ОЗ подписан Закон Владимирской области «О социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан по территории области» (опубликован 3.10.2007 «Владимирские ведомости» № 193).

С 1 октября 2007 года увеличены размеры социальных выплат населению, а именно:

- ежемесячные пособия гражданам, имеющим детей до 125 до 135 руб.;
- ежемесячные денежные компенсации безработным гражданам, находящимся в центре занятости, в размере 110 до 200 руб. на детей 1 года жизни с 410 до 440 руб., на детей 2 года - с 300 до 320 руб., на детей 3 года - с 220 до 235 руб.;
- ежемесячные денежные выплаты неработающим трудящимся в размере 245 до 270 руб., труженикам тыла с 360 до 385 руб.; реабилитированным лицам с 450 до 480 руб.;

ОБ АДРЕСНОЙ ПОМОЩИ

Принято постановление губернатора области от 27.09.2007 №710 «О внесении изменений в приложение №1 к постановлению губернатора области от 27.09.2007 №710 «О финансировании в 2007 году расходов на оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам за счёт средств Пенсионного фонда РФ».

Данным постановлением увеличен максимальный размер адресной социальной помощи с 15 до 40 тысяч рублей за счёт средств Пенсионного фонда РФ, а также установлено право на получение адресной социальной помощи в своей жилищной единице, неработающих пенсионеров, являющихся собственниками жилых помещений, находящихся в многоквартирных домах.

В отношении выплаты неработающим пенсионерам, проживающим в многоквартирных домах, в первоочередном порядке оказы-

ваются выплаты. На работу приходили молодые сотрудники Малышева Иосифовна передавала им опыт, знания.

Система социального обеспечения не стоит на месте. С каждым годом она берет на себя все новые функции. Так, отделы соцзащиты населения взяли на себя исполнение федеральных законов о льготах различным категориям граждан. Малышева Иосифовна с нуля начала эту работу, изучила сама и учила свой коллектив. Благодарна ет добросовестности, настойчивости, в отделе социальное производство сверя значительные успехи, что значительно облегчает и ускоряет работу по предоставлению льгот. Все достижения, которыми сегодня может гордиться отдел - это ет достижения.

Она всегда с улыбкой встретит любого гражданина и не будет человека. Её мимика полна оею любовью слушать горожанина по радио. Даже сегодня, когда полномочия по назначению людей переданы в ГУ, Управление пенсионного фонда РФ по с вопросам ищет, ет смеет, то поможет.

За время работы М.И.Титовой в должности заведующей отделом неоднократно засылались первые и вторые места в областном соревновании.

480 руб.; гражданам, поступающим от полных семей репортерами с 245 до 270 руб.;

- денежные выплаты малоимущим семьям: на школьную и спортивную форму с 1000 руб. до 1200 руб., на питание и проезд школьникам с 670 до 720 руб., скидка на содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях с 210 до 225 руб., на лекарства детям в возрасте до 6 лет - от 60 до 65 руб., дополнительное ежемесячное пособие с 25 до 27 руб.;

- компенсация на топливо топливозаправочной станции при отключении центрального отопления с 1450 до 1500 рублей для региональных категорий льготников.

Выплаты в новых размерах за октябрь дополнительным семьям получены в сентябре.

Остальными категориями получателями будут произведены в ноябре текущего года.

С юбилеем! БЛАГОДАРЬ ВАМ

За время ет работы коллективом инициировано. На работу приходили молодые сотрудники Малышева Иосифовна передавала им опыт, знания.

Система социального обеспечения не стоит на месте. С каждым годом она берет на себя все новые функции. Так, отделы соцзащиты населения взяли на себя исполнение федеральных законов о льготах различным категориям граждан. Малышева Иосифовна с нуля начала эту работу, изучила сама и учила свой коллектив. Благодарна ет добросовестности, настойчивости, в отделе социальное производство сверя значительные успехи, что значительно облегчает и ускоряет работу по предоставлению льгот. Все достижения, которыми сегодня может гордиться отдел - это ет достижения.

Она всегда с улыбкой встретит любого гражданина и не будет человека. Её мимика полна оею любовью слушать горожанина по радио. Даже сегодня, когда полномочия по назначению людей переданы в ГУ, Управление пенсионного фонда РФ по с вопросам ищет, ет смеет, то поможет.

За время работы М.И.Титовой в должности заведующей отделом неоднократно засылались первые и вторые места в областном соревновании.

ВОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ

Очередной приём граждан городского района в приемной полномочного представителя Президента РФ. Влея уральщица Владимирская региональные отделение Фонда социального страхования С.Н.Соколова и заведующая приёмной Л.А.Бабеева.

Сергей Николаевич на большое внимание. Первый вопрос о задачах этой государственной структуры.

Мы оказываем социальную помощь инвалидам всех категорий, в том числе утратившим трудоспособность в результате несчастных случаев на производстве, получившим профзаболевания; обеспечиваем курортным лечением нуждающихся; оказываем медицинскую помощь средствами и т.д. Надо сказать, что в последние время государственной помощи стало меньше, и мы стараемся их использовать в полной мере. Теперь инвалиды могут лечиться не только в наших областных лечебницах, но и Ставрополя, Краснодарского края, других регионов. Сумели мы решить и срочные проблемы: оказали помощь в получении подати заявления. Оно в нашей области sempre минимальное.

В обеспечении технических реабилитационных средствами помогаем индивидуально в каждом конкретном случае на производстве, инвалидам колесными, слуховыми аппаратами, телевизорами со спелепереводом, микромобильными.

В основном на приём к С.Н.Соколову пришли инвалиды с проблемами развития корпорации. Мы стараемся рассмотреть обращения в территориальный отдел социального защиты населения по г. Гусь-Хрустальный, каб. 15, телефон 2-15-39.

Л.ЖЕРИКОВА.

ВОЗРОДИМ НА ЛЕС

Вернуть широколиственные леса на Владимирскую землю - такой целью заделись активисты Друзья на охране природы «Поча-рост» из г. Владимира и разработали программу «Воскресение Владимирской дубравы». Работа продолжается: плодотворную работу по посадке дубов на Владимирской области. Первым из Гусь-Хрустального района в рамках акции коллектив Перовской школы. С осени 2004 г. под руководством директора школы Н.И.Скупова проводилась большая работа, и в октябре 2007 года была организована очередная акция по посадке дубов и д. Мокрое.

В 2006 году этой же цели заинтересовался коллектив Мокровской школы. На территории школьного лесничества было высажено 60 молодых дубов. В этой акции участвовал 10-й класс, под руководством учителя географии и биологии Д.А.Грабавкина. Решено посадить не только быстрорастущие деревья (осины, березы, ивы и т.д.), а дубы. Ведь дубы - символ крепости духа и твердой воли. Известно, что дубы очень капризные деревья и чтобы вырастить саженцы, нужна плодородная почва. Школа использовала 50 саженцев, выращенных из желудей. Желуди были высажены на берегу реки Бука, т.е. здесь более плодородная почва. Эти саженцы по 10-15 лет. Ранее была попытка самостоятельно вырастить такие же прутья саженца, но ничего не получилось. Ведь почва в д. Мокрое не столь плодородна.

«ДВИЖЕНИЕ С УВАЖЕНИЕМ»

В преддверии праздника автомобилистов, перед школьными занятиями, в период недели безопасности дорожного движения сотрудники ГИБДД совместно с представителями СММ среди водителей автотранспортных средств провели акцию «Движение с уважением». В ней приняли участие начальные отделения пропаганды УГИБДД по Владимирской области подполковник милиции Н.П.Борисов, который в сопровождении с пожеланиями быть внимательными и вежливыми на дорогах водители транспортных средств. Ведь вежливость - залог безопасности, и чтобы избежать происшествий с рулем автомобиля трезвыми, снимали скорость у пешеходных переходов, пропуская детей и особенно людей пожилого возраста.

И.ХИЛЕНКОВА, инспектор по пропаганде ГИБДД.

рождения, чтобы желуды достаточно хорошо прижились. На дачах ребята вывели место для посадки. Наиболее подходящей оказалась заброшенная равнинная солончатая поверхность вдоль дороги, по близости канавы с водой для полива деревьев. Расположили деревья в шахматном порядке, на расстоянии между ними друг от друга. Для комфорта саженцы вырубали сорняки. К сожалению, нельзя гарантировать того, что все посаженные деревья приживутся. Сажали деревья на очень глубокой полемте, поливали водой из ранее упоминавшейся канавы.

Вся работа заняла примерно четыре часа. Погода была солнечная, ветреная. У ребят было замечательное настроение. Никогда еще с такой ответственностью, совсем по-взрослому не подошли к делу. Впервые к работе оставили, но очень довольны тем, что именно нашему классу досталась такая ответственная работа. Мы вырастем, канем в Лету, а дубы, посаженные нами, будут стоять крепко, как великие стражи природы. Напомним о том, что всегда лучше предотвратить природу от гибели сегодня, чем завтра трюклет край человечества из-за своей глупости. Поэтому мы призываем: берегите родную природу! И она отплатит добром на доброе.

Ученики Мокровской и Перовской школ.

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

Завершился летний спортивный сезон в Гусь-Хрустальном районе.

В д. Курлево 28 сентября проведено финальное матчи на Кубок осени среди команд сельских муниципальных образований. Местный «Строитель» одержал победу над вельесдорвским «Стемучом» со счетом 5:0.

Команды были награждены кубками и дипломами соответствующего статуса. Были определены лучшие игроки матча, которыми признаны И.Круглов, А.Гришин (оба из «Строителя») и Р.Калинин («Стемучи»). Они награждены ценными подарками. Перед началом финального матча товарищеские игры провели и игроки этих команд в двух возрастных категориях.

По окончании финального матча заместитель завхоза одного из предприятий по благоустройству и спорту администрации района А.Анисимов поздравил команду «Строитель» с триумфом, высоко оценил ее воспитание и наградил кубком, дипломом, а игроков - ценными подарками. От имени администрации Курлевского сельского поселения Курлевский район поздравил главу администрации и вручил почетную грамоту за успешное выступление в сезоне 2007 г.

В этот же день в ФОК «Символ» происходило чествование команды «Символ», футболисты которой добились хороших результатов, они в очередной раз стали чемпионами района, впервые - чемпионами области и обладателями кубка области. Команды и лучших игроков сезона награждает председатель областного Федерации футбола И.Изаров, зав. отделом по физкультуре и спорту В.Гаджиев, глава администрации г. Курлово Т.Теплячиха.

Спорт В НАГРАДУ - ВКУСНЫЙ ТОРТ



Необычайно активно прошли в Гусевском степном колледже соревнования по волейболу. Турнир проводился более месяца, в нем приняли участие 12 команд, отставших всех женщин студенческой колледжа колледжа. Безкомпромиссная борьба в каждом матче не только укрепляла коллективы команд, но и помогла развить дружеские отношения студентов всех курсов обучения.

В первом финальном поединке группа Б2-1, ведомая своим капитаном (и как выписано по итогам - лучшей нападающей турнира) Еватериной Елишовой, вырвала победу у опытной команды Б4-1 (капитан - Анастасия Болтушанова).

Особого внимания заслуживает успех команды студентов нового набора - группа Б1-1 (капитан - Евгения Стрелкова). Она на равных боролась с более опытным соперником и в итоге заняла третье место. Главным тренером группы Б1-1 молодой тренер, студент политеха И.А.Орлов.

Самые победители и лучшие по номинациям отмечены дипломами и сувенирами, а главные - вручили тортики. Лучшим защитником была признана Евгения Стрелкова (гр. Б1-1), самым ценным игроком команды - Анастасия Болтушанова (гр. Б4-1), самыми боевыми капитаном - Дарья Томина (гр. И3-1). В номинации «За волю к победе» лучшие стали: гр. Б3-1 и сборная «автомотички»; «Команда поджигателя надежды» - группа УК1-1 (капитан - Наталья Мельникова); «Самая веселая команда» - гр. УК3-1 (капитан - Алина Тар-сова); «Самая ответственная команда» - гр. Б3-1 (капитан - Ольга Морозина); «Олимпиада-сореврять» гр. Т3-1У (капитан - Александра Нестерова); «Самая непримиримая команда» - ГИС-1 (капитан - Анастасия Баранова); «Самая дружная команда» - сборная курсы (капитан - Дарья Тимохина).

А.КАПЛИН, руководитель физического воспитания.

На фото: победители соревнований.

НА ПЯТЬ ЛЕТ

В МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» прошел день Гражданской обороны, в котором участвовали учащиеся с 1 по 11 классы. Спортивная программа красочно оформлена флагами и парадными. После поднятия флага и исполнения Гимна России участники приветствовали директора школы Л.И.Андреева. Главным судей соревнований С.Ф.Болоневых поздравил участников с программой праздника.

Учащиеся 1-4 классов двигались по стадиону спортивной. Баскетбольные соревнования, баскетбол, акробатика, музыкальная. В индивидуальных зачетах победители: К.Старостов, М.Булин - 1 «А» класс, Иванова - 1 «Б», К.Садоронова, М.Кузина - 2 «А», М.Абрамов - 2 «Б», П.Сочнев - 3 «Б», И.Сели-

верстов, С.Бородин - 4 «А», А.Цветков, В.Литав - 4 «Б».

Для учащихся 5-8 классов был подготовлен просмотр учебного фильма по ГО и ЧС, экскурсия в театр, кабинет ОБЖ и музей истории гражданского движения в школе, а также викторина, где победил 8 «А» класс (из руководителем Л.Ю.Борисов).

Учащиеся 9-10 классов соревновались в олимпиаде приговора на скорость, оказание первой медицинской помощи, перенос пострадавшего. Эти соревнования проводились в олимпиаде приговора на скорость, оказание первой медицинской помощи, перенос пострадавшего. Эти соревнования проводились в олимпиаде приговора на скорость, оказание первой медицинской помощи, перенос пострадавшего.

Быстрые все из девятих отдела приговора учащиеся 11 класса Кристина Курлевова, а из олимпий Илья Грамотов из 8 «Б» класса, они и награждены грамотами МЧС города.

В командном зачете «Чемпионами» школы в этом виде соревнования стала команда 8 «Б» (классный руководитель - директор школы Л.Г.Андреева - З.В.Рыбина). Второе место у команды 10 «А», третье занял 9 «Б» класс. Далее учащиеся 9-10 классов соревновались в спринтерской воено-спортивной эстафете: установка и разгрузка турникетной системы, переверла по параллельным веревкам, преодоление «Альп-барьера», преодоление «шведской стенки»,

разминка кистями и т.д. Здесь чемпионкой школы стала дружная команда 10 «Б» класса (классный руководитель - Е.А.Шабалина).

Второе место заняли учащиеся 9 «Б» класса, третье место у ребят из 9 «А».

После прохождения своих заданий учащиеся по кабинету для проведения классных часов по теме «Гражданская служба учебная команда».

В это время за отбав МНС города поступила учебная команда 8 «Б» школе заложено задание устроить. Директор школы Л.Г.Андреева дает команду от эвакуации учащихся из здания, во всех классах срывает часы по сигналу «Вос на выход». Учащиеся под руководством классных руководителей покидают школу через близкие расположенные заложены выходы, которые указывают ответственные по эвакуации на этажах здания школы. На футбольном поле встречают и строят ребыт зам начальная штаба ГО. Учащиеся под руководством директора школы, все учащиеся, учителя и технический персонал эвакуированы. Директор школы Л.Г.Андреева благодарит учащихся за правильное поведение во время учебной тренировки. Представители МЧС



области дали высокую оценку коллективу школы по вопросам подготовки и обучения учащихся, как вести себя при аварии, как встретить стихийных бедствиях. Оценка - «5» с плюсом.

После окончания праздника все победители были награждены грамотами и сладкими призами. Значит Гимн, этап соревнования спортивной праздник удался, его результаты остались довольны и учителя, и обучающиеся.

С.ВОЛГОНОВ, главный судья соревнований, учитель физкультуры МОУ СОШ № 1. На снимках: моменты соревнования.

МАГИСТРАЛЬ

ГРУППА КОМПАНИЙ

ПРИГЛАШАЕМ НА ПОСТОЯННУЮ ВЫСОКОПЛАЧИВАЕМУ РАБОТУ

- процадоре прог. аутлет,
- рабонача строителных специальностей,
- разнорабочих
- продавцов козурты (мужчин)
- продавцов автомобильной

- электиДиторе
- грузчиков
- обслуживающего

Гарантируем полный оупок. Достойная зплата - 2 раза в месяц, предоставление отпусков, оплата больничных листов, праздничные подарки сотрудникам и детям, путевки в санаторно-оздоровительные учреждения

Тел. 2-47-81

МЫ ЦЕНИМ РАБОТУ
СОТРУДНИКОВ НАШЕЙ
КОМПАНИИ

ПРОДАЮ

ДЕТСКОЕ Кресло «зама-
летка», ХДУИИИ бы, в х.р. ост.
Тел. 8-905-612-65-69.

Корову 3 отелом, Тел. 2-25-07,
п. Новий, Мещеряков.

Деревянные оконные блоки
двойными рамами в ост. сост.
Тел. 8-920-628-10-57.

Старинную машинку «Си-
бирь» с центрифугу, швейную
ножку машинку «Подольск»;
швейную 3-поп. пальм. бы, не-
дорого. Т. 2-86-82, 8-920-900-10-09.

Сад-огород в Бабьено, 6 сот.
без хоз. построек, имеется строй-
материал для дачи. Т. 3-54-63, по-
сле 18 час., 8-915-775-237.

ПЕТУХОВ очень красивый окрас-
ки. Т. 8-920-622-64-31.

Обеденный стол; раскладуш-
ку «Книжка»; пенал; кукольный
утолок; коридорный «Стингол».
Т. 8-960-721-99-51.

Для ама «Каша» чашлы бу спел-
лр, зам резина на 2 колеса (1 се-
зон исп.), магнитолу «Пролонга»
CD и MP3, бы, защита. Тел. 57-4-02,
8-960-719-22-62.

Бревна 18 шт. 7-метровые и до-
ские новые. Обр.: ул. Гуськовская, 1.

Шамовы, подставки русской
лавок; подвесные уюты; лодку
«Юрион-2» под мотор 12 л.с. Тел.
2-65-51, 8-905-614-51-33.

Коровы 7-м и 8-м отелами и две
отельные отелом. Обр.: д. Никули-
но. Т. 8-915-774-91-93.

Выражаем благодарности всем,
кто вместе с нами раздали горечь
утраты и проводил в последний
путь Викторовичу Варвару Алек-
сандровну.

Родные и близкие.

НАИМУ ОПЫТНЫХ РЕЗЧИКОВ
ПО ДЕРЕВУ. Т. 8-915-762-15-80.
В 9-м д. Демидово утерен
ручной насос для заправки воды,
просьба вернуть за вознагражде-
ние. Т. 2-65-61, 8-905-614-51-33.

В здании МУХ ГУД
(бывший клуб им. Ленина),
в здании галереи «НОАНОС»
открылся выставочный зал
смонтированных художников
Города и мастеров
декоративно-прикладного
искусства. Выставка работает
с 11 до 17 часов ежедневно,
в выходные дни и в праздники.
Цена билетов: взрослым
10 рублей, для пенсионеров и
детей - 5 рублей.

ООО «МЕХАНИЗАЦИЯ»
приглашает на работу
- машиниста экскаватора
- землекопа

Обр.: в отделе кадров:
Теплицкий пр-т, 19, тел. 2-19-
86, 2-13-01.

ООО «СТЕКЛОСТРОЙ»
набирает группу для обучения
по профессии «КАМЕНЩИК» на
строительство жилого дома
в г. Гусь-Хрустальный.

Срок обучения 3 месяца, оплата
на период обучения 2 300 руб.
После окончания работы обя-
заны предоставлять организаци-
онную помощь. Организация
1 года. Обращаться в отдел кад-
ров (Теплицкий проспект, 19).
Тел. 2-19-86, 2-13-01.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Описание: Нах. на 4 стр.
Шаг аукциона: 2,8 тыс. рублей
Задаток: 10,4 тыс. рублей.

Имеется возможность полного ин-
женерного обследования.

ПОТ № 3

Описание: постановление главы
муниципального образования
Гусь-Хрустальный район (муниципаль-
ный район) Владимирской области
от 24.10.2007 г. о проведении торгов по
продаже права заключения аренды на
земельный участок.

Объект продажи: право заключе-
ния аренды (сроком на три года, с
последующим продлением) на земель-
ный участок из земель населенных
пунктов, с кадастровым номером
33.14.02.18.1001.0010.0010.0010.0010.
м², участок находится между ул. Ленина
и ул. Садовая в Владимирской
обл., Гусь-Хрустальный район (муниципаль-
ный район) Владимирской области,
для изготовления жилищного стро-
ительства.

Обременение: нет.

Начальная цена продажи права
аренды земельного участка: 170 тыс.
рублей.

Шаг аукциона: 8,5 тыс. рублей
Задаток: 34 тыс. рублей.

Имеется возможность полного ин-
женерного обследования.

ПОТ № 4

Описание: постановление главы
муниципального образования
Гусь-Хрустальный район (муниципаль-
ный район) Владимирской области
от 24.10.2007 г. № 1103 о прове-
дении торгов по продаже права
заключения аренды на земельный
участок.

Объект продажи: право заключе-
ния аренды (сроком на три года с
последующим продлением) на земель-
ный участок из земель населенных

пунктов, с кадастровым номером 33.
14.02.11.0059, площадью 1000
м², участок находится примерно в 84
м по направлению на северо-восток
от ориентира жилой доми, распо-
ложенного за пределами участка, адрес
ориентира: Владимирская об-
ласть, Гусь-Хрустальный район, п.
Золотоло, ул. Ломоносова, д. 18 для
индивидуального жилищного стро-
ительства.

Обременение: септики водоснаб-
жения и газоснабжения.

Начальная цена продажи права
аренды земельного участка: 34 тыс.
рублей.

Шаг аукциона: 1,7 тыс. рублей
Задаток: 6,8 тыс. рублей.

Имеется возможность полного ин-
женерного обследования.

ПОТ № 6

Описание: постановление главы
МО Гусь-Хрустальный район (муниципаль-
ный район) от 24.10.2007 г. №
1098 о проведении торгов по
продаже земельного участка в соб-
ственности.

Объект продажи: продажа земель-
ного участка, земельный участок на
земель населенных пунктов, с када-
стровым номером 33.14.00.31.20.
0027, площадью 2531 м², участок рас-
положен по адресу: Владимирская об-
ласть, Гусь-Хрустальный район, д.
Модриново, д. 13 для личного под-
собного хозяйства.

Обременение: нет.

Начальная цена продажи земель-
ного участка в собственности: 96 тыс.
рублей.

Шаг аукциона: 2,6 тыс. рублей
Задаток: 10,4 тыс. рублей.

Имеется возможность подключе-
ния к электросети.

ПОТ № 8

Описание: постановление главы
муниципального образования

Гусь-Хрустальный район (муниципаль-
ный район) Владимирской об-
ласти от 24.10.2007 г. № 1101 о про-
ведении торгов по продаже земель-
ного участка в собственности.

Объект продажи: продажа земель-
ного участка, земельный участок из
земель населенных пунктов, с када-
стровым номером 33.14.00.31.20.
0028, площадью 2058 м², участок рас-
положен по адресу: Владимирская об-
ласть, Гусь-Хрустальный район, д.
Модриново, д. 13 для личного под-
собного хозяйства.

Обременение: нет.

Начальная цена продажи земель-
ного участка в собственности: 47
тыс. рублей.

Шаг аукциона: 2,3 тыс. рублей
Задаток: 9,4 тыс. рублей.

Имеется возможность подключе-
ния к электросети.

ПОТ № 9

Описание: постановление главы
МО Гусь-Хрустальный район (муниципаль-
ный район) Владимирской
области от 24.10.2007 г. №
1113 о проведении торгов по
продаже земельного участка в соб-
ственности.

Объект продажи: продажа земель-
ного участка, земельный участок на
земель населенных пунктов, с када-
стровым номером 33.14.00.31.20.
0025, площадью 2141 м², участок рас-
положен по адресу: Владимирская об-
ласть, Гусь-Хрустальный район, д.
Модриново, д. 13 для личного под-
собного хозяйства.

Обременение: нет.

Начальная цена продажи земель-
ного участка в собственности: 49 тыс.
рублей.

Шаг аукциона: 2,4 тыс. рублей
Задаток: 9,4 тыс. рублей.

Имеется возможность подключе-
ния к электросети.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ
завоевывающего хорошисто
отделку звероохранения

К Д Р И Н У
Валерия Викторовича!

Александровичу!
Желание счастья
и добра,
Чтоб жизнь была светлой,
Чтоб только радость
без тревоги
Переступала Ваш порог.

Совет ветеранов
звероохранения.

4 НОЯБРЯ
с 8 до 8.20.
последний раз в этом
сезоне у задних ворот
городского рынка
состоится ПРОДАЖА
КУР-МОЛОДК

14 НОЯБРЯ
Состоится
ПРОДАЖА
ВАКАНСИЙ

ООО «СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»
инновационное машиностроительное предприятие

14 НОЯБРЯ
Состоится
ПРОДАЖА
ВАКАНСИЙ

Ждем вас по адресу: ул. Маяковского, 15 -
городской центр занятости населения,
Время проведения с 11.00 до 15.00

Работа у нас - это точно для вас!

Время проведения с 11.00 до 15.00

Работа у нас - это точно для вас!

АНДРЕЕВ

Виктор Константинович

Управление образования ад-
министрации Города, коллектив
учителей и учащихся СШ № 1 с
глубоким признанием изви-
щают, что на 62-м году жизни
ветеран педагогического
труда, учитель биологии, руко-
водитель городского методиче-
ского объединения учителей биоло-
гии В.А. Андреев.

Окончив в 1969 году хими-
ко-биологический факультет Вла-
димирского педагогического ин-
ститута, Виктор Константинович на-
чал деятельность учителя биоло-
гии в школе № 16, потом работал
в школе № 12, 3, 1.

Виктору Константиновичу в
работе всегда было присуще
творчество, высокая активность,
любовь к детям, активная граж-
данская позиция.
Выпускников В.К. Андреева
отличали интерес и любовь к
предмету, глубокое знание, да-
ющие возможность участвова-
ть и побеждать в городских



и областных олимпиад, уме-
ние поступать в различные
учебные группы. За свой труд
был отмечен грамотой Министе-
рства просвещения Республики
Свердловская область.

Светлая память о Викторе
Константиновиче Андрееве на-
всегда останется в сердцах
тех, кому он учил, учащийся, его роди-
тели.

Коллектив Гусь-Хру-
стального райотделброса
выражает глубокое сожа-
ление и выражает благодарность
правления М.М. Фроловой
в связи со смертью ев-
стипа Андреевича.

ОБСЯЖИВАЮ
НИКОЛА ВАСИЛЬЕВ

Администрация и Совет народных
депутатов Гусь-Хрустального района,
Администрация МО в Золотоло вы-
ражают соболезнования родным и близким
по поводу смерти
СМОЛЮВА
Александра Степановича,
ветерана Великой Отечественной
войны.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 9 ноября

Редактор
И.В. ПЕТРОВ
Отвественный
секретарь
О.И. ЛИСОВА
Корректор
С.Е. ПИЖИКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое партнер-
ство «Газета города Гусь-Хрустального»
по адресу: загорское шоссе, заповедник
«Городок» (коммунальный и овраг культурного
наследия).
Рег. № ПС 5-1088 от 05.05.2005 г.
Свидетельство о регистрации
№ 010/0245434/01 от 05.05.2005 г.

Адрес:
607000, Гусь-Хрустальный,
ул. Интернациональная, 20.
Телефоны:
редакция - 2-29-15,
корреспондентские - 2-08-43
отдела печати и бухгалтерии - 2-14-55
Факс - 2-29-15
E-mail: gusevskiy-vestnik@mail.ru

Компьютерная верстка С.Солдатовой
Печать офсетная. Объем - 15 печатных листов
в пересчете на печатный лист формата А4
по размеру - в 14,00
Отпечатано на: ОАО «Гусь-Хрустальный
районский типограф», г. Гусь-Хрустальный,
Таша 002294, Тел. 4538
Искон. № 5972
Все тиражи и копии размещаемых в газетке
встрях подлежат обязательной сертификации

Авторы опубликованных
материалов несут ответственность
за достоверность и точность
представленной информации.
Редакция не несет ответственности
за содержание объявлений,
публикуемых в газете.
Не редакция несет
ответственность за содержание
публикуемых в газете
материалов, не прошедших
редактуру.